



# FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

Zvolte položku.      bakalářské práce z Historie

**Autor:** Jiří Heidenreich

**Název práce a bibliografické údaje:** Veřejně zastávané názory doc. Josefa Klimenta v meziválečné době, Praha, FF UK 2023, 121 str.+přílohy.

**Autor posudku:** Doc. PhDr. Jana Čechurová, Ph.D.

## A) Posouzení obsahu

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek	výborně
Metodologie práce	výborně
Koncepce a struktura práce	výborně
Práce s prameny	výborně
Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení	výborně
Invenčnost a původnost	výborně

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:

[Klikněte sem a zadejte text.](#)

## B) Posouzení formálních náležitostí

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou	výborně
Poznámkový aparát	výborně
Formální struktura práce	výborně
Stylistická a jazyková úroveň	výborně
Přílohy (pokud jsou)	výborně

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným komentářem:



## FILOZOFICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

Klikněte sem a zadejte text.

### C) Celkové zhodnocení

#### 1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků)

Jiří Heidenreich se ve své bakalářské práci zaměřil na kontroverzní osobnost, která v posledních letech zažila novou vlnu zájmu. Jedná se o významného právního historika, právníka, úředníka a klíčovou osobnost prezidentské kanceláře Emila Háchy – Josefa Klimenta. Kliment byl autorem rozsáhlých pamětí, které se dočkaly kritického vydání. Právě tyto paměti, i dokud byly v rukopisné podobě, k němu přitahovaly pozornost po celá desetiletí, kdy jen málokdo pochyboval o tom, že jejich autor si poválečný trest za kolaboraci skutečně zasloužil. Jiří Heidenreich se však rozhodl věnovat Klimentově publicistice, jeho názorům na politické otázky, v meziválečném období. Poválečná obžaloba se totiž odkazovala na to, že Kliment již v době první republiky zastával nedemokratické názory.

Heidenreich, využívající rovněž svého právnického vzdělávání, analyzoval několik okruhů Klimentova zájmu – ústavu a ústavnost, postavení a roli politických stran a volby, dále Německo a nacistický režim. Důležité bylo období druhé republiky, kdy řada osobností zásadním způsobem změnila své dřívější názory.

Domnívám se, že se kol. Heidenreichovi podařilo dobře vystihnout a zmapovat klíčové otázky Klimentova zájmu o veřejné záležitosti a rovněž je vhodně zasadil do dobového diskursu. Bakalářská práce Jiřího Heidenreicha vysoce splňuje nároky kladené na tento typ prací.

#### 2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě

Klikněte sem a zadejte text.

#### 3) Závěrečné doporučení

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou **výborně**

V Praze, dne 29. srpna 2023

Podpis Doc. PhDr. Jana Čechurová, Ph.D.



**FILOZOFICKÁ FAKULTA**  
Univerzita Karlova